

День открытых дверей в "Центре сибирско-татарской культуры"

Автор: Departament kultura i turizm

13.09.2021 12:15 - Обновлено 13.09.2021 12:17



11 сентября на базе "Центра сибирско-татарской культуры" города Тобольска состоялся концерт "День открытых дверей". Участники клубных формирований ЦСТК показали чему научились на творческих кружках.

В этот день все гости смогли познакомиться с работой клубных формирований, все желающие смогли побеседовать с руководителями кружков и студий, записать своих детей в творческие кружки и коллективы.

{morfeo 1094}